PO Mosunums 15 6a30BbIN YPOBEHb

[TnaHumeTpua. TpeyronbHUKU

[TpAMOYrofnibHbIN 1 NPOU3BOSIbHbLIN TPEYroNbHUK BCEro 27
3agau.
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N? 6603

B rpeyroapiuke ABC cropona AC = 13,
BM — memmana, BH — soicora, BC = BM.

Haiiiare jummny orpeska AH.

N2 6623.

B rpeyroibanke ABC nposejiena Ouccek-
rpuca AL, yron ALC pasen 150°, yron ABC
pasen 127°, Haitwre yron ACB. Orser jaiire
B rpajlycax.

'




N2 10945

B rtpeyrosbanke ABC yroa C pasen 90°, AB = /34,
BC = 3. Haiiure tg A.

N° 10021

Karersl npsamMoyroabHoro Tpeyrosbiika pastbi 6
i 8. Hailmre Hanboabimyio cpejiHion Jumimo 1pe-
VIO HHKA,




N° 10026
B rpevrosmuuke ABC yroa € pasen 90°,
BC = 5. Ilnomas tpeyronphuka pasia 20. Haii-

aunre tg B.

N2 10031

B rpeyroimunke ABC yroa C pasen 90°,
AB = 25, sinA = % Haiiure miomamn Tpe-
VIOJIbHHKA. ?

all

Al



N° 10877.
B rpeyroawinke ABC' yron C' pasen 90°,
CH — soicora, BC = 5, sin4 = 0,2. Haiiymre
BH.

N 10036 A
B rpeyrosbanke ABC yroa C pasen 90°,
AB = 12. Buemnuit yroa npu Bepmmbe B pa-

sen 120°. Haiiymre BC.




N? 10983

[Lomaas npasvoyronsioro Tpeyronsuuka 120, O u3
kareros 24. Hailjuire runoreny3y aToro TpeyrojibHuka.

N° 6688
Haifure miomajn npsMoyroabHoro Tpeyrosbhi-
KA, €CIIH €10 THIOTEHY3A PaBHA V13, a o 13 Kare-
108 paset 2




N° 10993
B mpeyrossuike ABC yroa C pasen 90°, cropona BC B
pasa 9. Tanrenc yra A pasen 0,75, Haiture AB.

N2 11001 A
B npsyoyrosmiom Tpeyrosbaike Handombmmii 13 Kate-
roB pasen 48, ['nnorenysa pasna 50. Haitmire nanmerniyio
CPEAHION JHHIIO 9TOI0 TPEYTOJabHIKA.

o
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N° 11021
B rpeyroasunke ABC yroa C pasen 90°, tg B = T

lv

36. Hdll,'lli Te IVIoHaJab TpeyroJibHHKa

BC =

N2 11031
B rpeyroasunke ABC yron C' pasen 90°, AB =

sin A = 0,6, Haitre AC.

AU




